# IBM API Connect v. 5.0.5 Solution Implementation

IBM C9530-519

**Version Demo** 

**Total Demo Questions: 10** 

**Total Premium Questions: 74** 

**Buy Premium PDF** 

https://dumpsqueen.com support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

### **QUESTION NO: 1**

Which two projects would best suit the capabilities of IBM API Connect? (Select two.)

- A. High speed media transfer
- B. Building a responsive web app
- C. Master Data Management across sites
- D. Expanding mobile/web application channels
- E. Exposing SOAP services outside the organization

# ANSWER: B D

# **QUESTION NO: 2**

OAuth 2.0 provider APIs can support multiple OAuth flows, each of which corresponds to an OAuth grant type.

What are two valid OAuth flows and the corresponding OAuth grant types? (Select two.)

- A. username, password
- B. Client ID, Client secret
- C. authorization url, auth token
- D. Application, Client Credentials
- E. Access Code, Authorization Code

## ANSWER: D E

#### **Explanation:**

Reference

https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSFS6T/com.ibm.apic.toolkit.doc/tapim\_sec\_api\_config\_scheme\_oauth\_endpoint.html

#### **QUESTION NO: 3**

Which two statements are true regarding a Plan in Developer Portal?

A. Plans cannot have multiple rate limits set per operation.

- B. The burst limit feature is available only through Micro Gateway.
- C. A Plan is a collection of API operations or subsets of operations from one or more APIs.
- D. All Plans are available to use immediately and requires no access to the Developer Portal.
- E. A Plan can have a shared rate limit for all the operations or each operation can have a different rate limit.

#### ANSWER: A E

#### **Explanation:**

#### Reference

https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSMNED\_5.0.0/com.ibm.apic.devportal.doc/task\_cmsportal\_selectplan.ht ml

# **QUESTION NO: 4**

An administrator wants to update the firmware on the Management server using an image from a network source using the command: system update firmware from . Which two protocols are a valid source? (Select two.)

- A. UDP
- B. TCP
- C. FTP
- D. MQTT
- E. HTTP

## ANSWER: C E

#### Explanation:

Reference

https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSMNED\_5.0.0/com.ibm.apic.install.doc/apply\_main\_mgmt.html

#### **QUESTION NO: 5**

Consider the scenario where a new provider organization role has been created, and default catalog permissions have been specified for that user under the provider organization admin settings.

If this same role should have reduced permissions for a given catalog, which action should be performed?

- A. Nothing, catalog specific roles are not a supported capability.
- B. Update the LDAP registry manually with the new permissions.
- C. Override the role catalog permissions within the catalog settings.

D. Create another new provider organization role specific for that catalog.

# ANSWER: D

# **QUESTION NO: 6**

Which two options allow the creation and modification of APIs in IBM API Connect? (Select two.)

- A. API Manager
- B. API Designer
- C. GatewayScript
- D. Developer Portal
- E. Cloud Management Console

# ANSWER: B C

# **QUESTION NO: 7**

GatewayScript supports which types of error handling?

- A. User and system
- B. Runtime and bind
- C. Client mode and binding mode
- D. Synchronous and asynchronous

## ANSWER: D

#### **Explanation:**

Reference https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SS9H2Y\_7.5.0/com.ibm.dp.doc/errorhandling\_js.html

## **QUESTION NO: 8**

An administrator needs to create a provider organization account.

Which role is needed to complete this task?

A. API Developer

- B. Organization Manager
- C. Topology Administrator
- D. Developer Organization Owner

#### ANSWER: B

#### **Explanation:**

Reference

https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSMNED\_5.0.0/com.ibm.apic.cmc.doc/create\_organization.html

# **QUESTION NO: 9**

What should be checked to debug the error "Access denied" when updating a cluster in Developer Portal?

- A. If all the nodes are synchronized
- B. If the SMTP configuration is in Cloud manager
- C. If passwords are matching in existing and new Nodes
- D. If the site.id is valid using the list\_sites -p command

# ANSWER: C

#### **Explanation:**

Reference

https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSMNED\_5.0.0/com.ibm.apic.devportal.doc/rapim\_portal\_troubleshoot.ht ml

# **QUESTION NO: 10**

When are the default API manager dashboards and visualizations added to the catalog?

- A. When an API is published
- B. When a Catalog is created
- C. Once a Catalog is published to Developer Portal
- D. Once the Developer Portal is enabled in the Catalog settings

#### **ANSWER: B**

**Explanation:** 

Reference

https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSFS6T/com.ibm.apic.apionprem.doc/capim\_analytics\_analyticssyndication.html